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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanının Adalet Bakanı Sayın Yılmaz Tunç tarafından Anayasanın

98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak

cevaplandmimasım saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen bilgide; “Bakırköy Kadm Cezaevi’nde kalan Leyla Aygün’ü onkoloji

bölümü hormon tedavisi verdi. O hormon tedavisi de yan etki yaptı. Kullanamadı. Revire tekrar
gidip “Ya beni gönderin de buna bir çözüm bulsunlar.” demiş. Mamografi çekilmiş fakat ilaçla
ilgili tekrar ne olacağıyla ilgili şevki yapılmamış. “Kaç aydır boş yere bekliyoruz beni

Kocaeli’ne sevk etsinler.” diyor. Dişi ağrıyormuş 20'lik dişi için sürekli antibiyotik

kullamyormuş. “Antibiyotik kullamp duruyorum. Sevk etsinler beni.” diyor. Aramalarda nahoş,
kaba, hoyrat tavırlar oluyormuş. İç çamaşırlarla ilgili aramalar oluyormuş. Doktor muayene

etmiş gibi muayene dilekçelerine reçete verip gönderiyormuş. Ama muayene edilmiş gibi kayda
giriyorlar. Şevkim gerçekleşmedi.” ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?

2) Eğer bu iddialar doğruysa Leyla Aygün isimli yurttaşın sağlık durumu nasıldır?
3) Leyla Aygün isimli yurttaşın tedavisi ne şekilde yürütülmektedir?
4) Cezaevi idaresi Leyla Aygün isimli yurttaş hakkında resen infaz erteleme işlemleri

başlatmış mıdır? Eğer başlatmışsa akıbeti ne durumdadır?
5) Leyla Aygün isimli yurttaşm yan etki yapan ilacı ile ilgili yapılan çalışmalar var mıdır?

Varsa bunlar nelerdir?

6) Leyla Aygün isimli yurttaşm Kocaeli iline şevkini talep ettiği halde sevk edilmediği iddiası
doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa Leyla Aygün isimli yurttaşm makilvejdilmemesi
gerekçesi nedir? ’ - - . l

7) Leyla Aygün isimli yurttaşm dişinin ağrıdığı halde sevk edilmediği iddiası doğru mudur?
Eğer bu iddia doğruysa Leyla Aygün isimli yurttaşm diş doktoruna sevk edilmemesinin f

gerekçesi nedir?
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8) Bakırköy Kadın Kapalı Cezaevi’nde mahpuslara yapılan aramalarda personellerin kaba ve
hoyrat davrandığı iddiası doğru mudur? Eğer bu iddialar doğruysa konu ile ilgili açılmış bir
soruşturma var mıdır?

9) Bakırköy Kadın Cezaevi’nde mahpuslar doktora muayene olmadıkları halde muayene
dilekçelerine reçete verip gönderildiği iddiası doğru mudur?

10) Soru önergesinin yazıldığı tarih itibariyle cezaevlerinde bulunan hasta mahpus sayısı
kaçtır?

11) Son 7 yılda cezaevlerinde hayatım kaybeden hasta mahpus sayısı kaçtır?


